



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ESTAÇÃO ECOLÓGICA DE PIRAPITINGA
Rua Engenheiro Júlio Augusto, nº 03, - Bairro DNER - Três Marias - CEP 39205-000
Telefone: (34) 3754-1668

ERRATA
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
ÁREA TEMÁTICA GESTÃO DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO
NÍVEL I

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	29/07/2024 a 01/08/2024
Homologação das inscrições	05/08/2024
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	06/08/2024
Período de interposição de recurso	07 e 08/08/2024.
Resultado Final do Processo Seletivo	09/08/2024
Convocação dos aprovados e assinatura do contrato	15/08/2024

LEIA-SE:

CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	29/07/2024 a 01/08/2024
Homologação das inscrições	12/08/2024

Resultado Preliminar do Processo Seletivo	12/08/2024
Período de interposição de recurso	13 e 14/08/2024.
Resultado Final do Processo Seletivo	22/08/2024
Convocação dos aprovados e assinatura do contrato	28 a 30/08/2024

- Candidatos que tiveram suas inscrições indeferidas, conforme item 3.3 e 3.4 do Edital SEI 19233655.

CANDIDATO	CPF
THALLYANE PATRÍCIA MATOS DE FREITAS	051.7**. **1-02
MARINA MARQUES DE CAMPOS CORDEIRO	096.8**. **6-54
ANDRE LUIZ DOS SANTOS NASCIMENTO	110.5**. **6-30
DANILO PEREIRA DO NASCIMENTO LIMA	085.7**. **6-01
JERRY GARCIA BERNARDO	094.7**. **6-81
JESSE RIBEIRO DA SILVA	059.9**. **6-85
LUANA APARECIDA DE SOUZA	136.3**. **6.56
LUCAS MARTINS ALVES	123.7**. **6-33
SIMONE MAGALHÕES DE PAULA E SILVA	046.3**. **6-60
ANDREIA JORGINA LOPES	049.4**. **6-44



Documento assinado eletronicamente por **Aristeu Nunes Dos Santos, Chefe**, em 20/08/2024, às 09:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Albino Batista Gomes, Técnico Administrativo**, em 20/08/2024, às 09:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Emerck Lima Cipriano, Técnico Ambiental**, em 20/08/2024, às 09:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **19521863** e o código CRC **10BB8991**.
